













SANIQUAT 99 PLUS

Sgrassante igienizzante ultraconcentrato rapido per industrie e HACCP

Generalità

SANIQUAT 99 **PLUS** un è potente sgrassante alcalino per la pulizia profonda e per l'igienizzazione di superfici, attrezzature e pavimenti anche in ambito HACCP.

SANIQUAT 99 PLUS rimuove velocemente depositi di olii, grassi e residui organici e lascia le superfici brillanti e senza aloni. L'elevato contenuto di Sali di ammonio quaternario garantisce una efficace azione igienizzante.

SANIQUAT 99 PLUS non contiene profumi né coloranti.

SANIQUAT 99 PLUS si può utilizzare sia a spruzzo che per pulizie manuali con mop o a macchina con lavasciuga.

Campi di applicazione

SANIQUAT 99 PLUS trova impiego in officine. industrie. industrie metalmeccaniche, industrie alimentari. cucine, ambienti HACCP, aree di lavorazione preparazione alimenti. ristoranti. rosticcerie, kebab, esercizi alimentari. macelli, pescherie, industrie lattiero-casearie e delle conserve.



SANIQUAT 99 PLUS è utilizzato per sarassare е igienizzare velocemente superfici, materiali e pavimenti resistenti ai detergenti alcalini, piani di lavoro, tavoli, attrezzi e attrezzature, macchinari, piastre di cottura, fornelli, bilance, lavelli, cappe, dispense, armadi, frigoriferi, banchi frigo, scaffali, nastri trasportatori, carrelli.

Caratteristiche tecniche

COMPOSIZIONE	sali di ammonio quaternario, sali alcalini, sequestranti, solventi idrosolubili, tensioattivi non ionici
ASPETTO FISICO	Liquido trasparente incolore
PROFUMO	Non profumato
PESO SPECIFICO	1,07
pH tal quale	14
pH in soluzione d'uso	$12,5 \pm 0,5$
SOLUBILITÀ IN ACQUA	completa
BIODEGRADABILITÀ	tutti i tensioattivi contenuti rispettano i requisiti di biodegradabilità aerobica completa stabiliti nell'Allegato III del Regolamento (CE) N. 648/2004



SANIQUAT 99 PLUS

Modalità d'impiego

Manutenzione di superfici e arredi:

Uso a spruzzo con flacone da 1 litro:

riempire con acqua il flacone ed aggiungere 1 dose da 25 ml. di **SANIQUAT 99 PLUS** . Applicare il nebulizzatore.

Spruzzare direttamente sulla superficie e strofinare con panno o carta fino ad asciugatura. In caso di superfici a diretto contatto con alimenti occorre risciacquare.

Uso a umido con panno e secchio:

1 dose da 25 ml. di **SANIQUAT 99 PLUS** in 4 litri d'acqua (=0.6%).

Manutenzione corrente dei pavimenti:

1 dose da 25 ml. di **SANIQUAT 99 PLUS** in 8/10 litri d'acqua (=0,3%).

Preparare la soluzione e utilizzarla a mano con mop o a macchina con lavasciuga.

SANIQUAT 99 PLUS non richiede risciacquo.

Manutenzione periodica dei pavimenti:

2-3 dosi da 25 ml. di **SANIQUAT 99 PLUS** in 8/10 litri di acqua. Risciacquare.

Ulteriori informazioni

Pericolo – Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari. Molto tossico per gli organismi acquatici. Tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. Indossare guanti protettivi e proteggere gli occhi.

Non usare su alluminio, metalli teneri, superfici verniciate, gomme, policarbonato.

ESCLUSIVAMENTE PER USO PROFESSIONALE



6 flaconi dosatori da 1 lt.

